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首页 试题分类 试题排行 悬赏中心 日常练习 论坛交流选择服

务1.全部试题 2.随机题库 3.历年真题 4.模拟试题 5.相关悬赏选

择题型会计职称注册会计会计从业一、单项选择题（下列每

小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。本类题

共25分，每小题1分。多选、错选、不选均不得分。）第 1 题 

企业发生的下列支出 ，属于资本性支出的是（ ）。 A．支付

的生产设备修理费用 B．支付的超过税法开支的业务招待费

用 C．支付的土地出让金 D．支付的现金股利【您的答案】

： C 第 2 题 在营运资金管理中，企业将“从收到尚未付款的

材料开始，到以现金支付该货款之间所用的时间”称为（ ）

。 A．现金周转期 B．应付账款周转期 C．存货周转期 D．应

收账款周转期【您的答案】：B 第 3 题 下列关于β系数，说

法不正确的是（ ）。 A．β系数可用来衡量可分散风险的大

小 B．某种股票的β系数越大，风险收益率越高，预期报酬

率也越大 C．β系数反映个别股票的市场风险，β系数为0，

说明该股票的市场风险为零 D．某种股票β系数为1，说明该

种股票的风险与整个市场风险一致 【您的答案】：B 第 4 题 

下列项目投资决策评价指标中，属于反指标的是（ ）。 A．

净现值 B．获利指数 C．静态投资回收期 D．内部收益率 【

您的答案】：C 第 5 题 某公司2007年年初的未分配利润为

一50万元，当年的税后利润为500万元，2008年年初公司讨论



决定股利分配的数额。预计2008年追加投资300万元。公司的

目标资本结构为权益资本占40%，债务资本占60%，2008年继

续保持目前的资本结构不变。按有关法规规定该公司应该至

少提取10%的法定公积金。该公司采用剩余股利分配政策，

则该公司最多用于派发的现金股利为（ ）万元。A．380B

．370C．280D．285【您的答案】：A 100Test 下载频道开通
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